Potegi i pierwiastki
-

10.

11.

*12.

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Po obliczeniu warto$ci (%)3 otrzymamy liczbe:

2 8 8 8
A-ﬁ B.§ Cf D.§

Liczba 1% 6% — (%)3 réwna jest:

A.445  B.455  C.145  D.44%

Zapisz w postaci potegi liczby 10.

a) 10007 b) 10016 ) 10003 d) (100°)°
Wpisz w okienkach odpowiednie potegi.

6

29 - 59 D 1103 D -0,7° D 114 D

Masa Wiezy Eiffla wynosi okoto 10 100 000 kg. Wielko$¢ ta zapisana w notacji wyktadniczej ma postac:

A.101-10°kg B.10,1-10%kg C.0,101-10%kg D.1,01-10"kg

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych nieréwnos$ci. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

V8>125 | | prawda [ | fatsz

V12 < 3,3 | | prawda [ | fatsz

/26 >3 | | prawda | | falsz

V995 < 10 | | prawda [ | fatsz

W ktérym wypadku wszystkie wypisane liczby sa wymierne?

A. /5, /=8, /0,064, /11 C.\15s, /27, {2, /0,001
B. /64, 3/0,008, /45, /10 D. /9, /81, /34, {1055

Zapisz w postaci jednej potegi.
a) 8-23-2° b) 81-3°:33 ) 64-16:2°
: ; 6) @13 32° 352
Uporzadkuj rosnaco liczby (3 ) ,81°, 3, 3.
Pole prostokata o bokach dlugosci 2+/10 i 3+/2 wynosi:
A. 12 B.12./3 C. 602 D.12./5
Wiedzac, ze 2'' = 2048, uzasadnij bez obliczania potegi, ze 5! ma mniej niz 9 cyfr.

Podaj ostatnia cyfre liczby (312 + 233 — 5“)2.

Wybor zadan: Ewelina Zdanowicz
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